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1. Kadvw mpoeBeon otig )¢ 2 tepimtwoelC:

MABHMATIKA 5+2=7 Xaou -6-7=-13%

2. Kavw agaipeon dtav éyw ovv (+) kau peiov ( - ) dnA.

-5+2=-3 Kau 7-10=-3

2ito dBpolopa (arotéeopa g tpocHeorq) falw to Tpdonpo Tov peyakdtepov apiBpod.

EPAPMONH 1

Na ypayeTte Pe anAoUaTeEPO TPOMO TIG NAPACTACEIG:
3. Ta napande lO'Xl’)OUV KAl OTIg (@)2x +5x, (B)3a+4a-12a, (y) o+ 3w+ 5w + 7.

alyefpkég mapactaocelg 6mTwg
otmyv S(I)Qppoyr'l 1 tov O'XO>\lK01’) AUon: ‘EXoupe OTI:

’ (@) 2x+ 5x = (2 + 5)x = 7x
PuBriov (oeA.12) (B)3a+4a-12a= (3 +4-12)a =-5a

Yo+3w+50+70=1+3+5+7)w = 16w.

4. Otav Aovw eliowoeig a fabpod akorovbw ta eng fpata:

.Y o€ pia anAn eélowor 6mwg 10x-11-6x=20-5x-4

a) Ymoypappi{w toug dyvwotoug : 10x-11-6x=20-5x-4
[3) Xwpilw yvwatodg arnd ayvwotoug (X)

[Tpoooyn!!! Ot alaler pepia arhalet tpoonpo!  10x-6x +5x =+11 +20-4

y) Kavw mpaleig ota 2 pépn 9x = 27

d) Alupw kat Ta 2 pépn pe To CLVTEAETTI] TOV X 9x = 27
9 9
x =3

2 ovvéyela matote £8w ( link yia to diadpaotikd oyohkd iAo pabnpatikwy g

[ yopvaaoiov) kat Seite 1 pixpomeipapa mov Tpoteivel To GwtddevTpo.

KaAé didfaopa kar kaAr| emrvyial


http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/2251

Enavainntikég aoxnoeig (30 Aertta)

Odnyie¢ amooToM|¢ TWV AOKITEWY
1. Av g ANoeg propeig a) va ypaeg povo tic aravinoelg oe 1 apyeio word 11 3) va
T PwToYPAPOE.
2. IInyawve oty apiotepr| oAy ota Mnvopata, tatnoe Néo pijvopa
padnpatog xa emédele ato Ilpog to Gvopd pov.
3. I'p&pe oto Bépa xal oo prpvopa 6T BéAelg.

4. IInyaive oto ovvvnuévo apyeio xai tatnoe Choose file, 6mov emAéyeig va pov
oteihelg omolo apyeio (word 1] pwtoypadia) BEAelg ard tov vTOAOYITTH GOV 1)

TAPTAET 1] KV TO KTA.

Acwnon 1 : Na Wwhobv or ediohoer ( AkohodBoe kakd ta Pijpata)
@7x-10-7=2x+38

B) 17x-9 =-3x-49

V) -2x+6+7x=-8+3x+ 13+ 7

9)3x+20=5-x-9

Aoxnon 2 : Xapaxtrpioe 1§ Tapaxdtw ellowoeg wg Tavtotnta 1] addvartn;

((av dev Bupaow kaAd T Bewpla Tata 8w )

Y)3x=10+3x oot

0)Ix-3=4x -3 +50X ooiiiiiiiiiii


http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSGYM-B105/386/2552,9948/

